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第 9回 中央区自治協議会 会議概要（速報含む） 

開催日時 平成 27 年 12 月 18 日（金曜）午後 3 時 00 分から午後 4 時 00 分まで 

会   場 市役所本館 6 階 講堂 

出 席 者 委 員 

藤田委員，清水委員，田村（幸）委員，外内委員，浅野委員，高橋委員，加藤委員， 

渡部委員，本間（之）委員，青木委員，廣瀬委員，川崎委員，伊藤委員，志賀委員， 

大堀委員，関谷委員，三條委員，菊地委員，佐藤委員，水品委員，豊嶋委員， 

星野委員，津田委員，長谷川委員，本間（伸）委員，相田委員，杉原委員，李委員， 

小島委員，岩田委員，田村（勝）委員，渡辺委員，大坂委員 

出席 33名 

欠席 05名（中村委員，竹田委員，津吉委員，井上委員，肥田野委員） 

 

事務局  

[新潟市役所] 財産活用課財産経営推進室長，観光政策課国際・広域観光室長， 

商業振興課 

[中央区役所] 区長，副区長，区民生活課長，健康福祉課長，建設課長，東出張所長， 

南出張所長，地域課長，地域課長補佐 

議 事 １ 開会 

○会議の成立について 

   委員 38名中 33名出席のため，規定により会議は成立 

 

２ 議事 

（１）平成 28年度 中央区自治協議会提案事業について （資料 議 1） 

 

○平成 28 年度中央区自治協議会提案事業について，各部会座長より説明があ

り，了承されました。「拠点と賑わいのまち部会」では，27 年度実施のグル

ープインタビューでまとめた仮説案の具体的なプランニングや区民アンケー

トの実施を通して，最終的に 5 案の未来像を基に公開プレゼンテーションを

実施すること，「人にやさしい暮らしのまち部会」では，「共助」「公助」を

テーマに共助の研究，防災教育の研究を行い，27 年度のテーマである「自

助」と併せて 2 ヵ年のまとめを区民へ発信すること，「水辺とみなとのまち

部会」では，27 年度に引き続き北前船やみなと新潟の歴史・文化に関する取

組みとして，親子で学ぶ歴史教育の開催や関係団体による交流会の実施を行

うことの説明を行いました。 

 

３ 報告 

（１）中央区支え合いのしくみづくり会議（協議体）の設置について 

 （資料 報 1） 
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○事務局より，中央区協議体（第 1 層協議体）設置のための準備会開催の経過

報告，及び中央区協議体（第 1 層協議体）の設置について説明があり，今後

は第 1 層協議体の設置に続いて，日常生活圏域ごとに設置する第 2 層協議体

設置に向けた準備会を開催する旨報告がありました。 

○第 1 層協議体の構成員として，準備会に引き続き中央区自治協議会の豊嶋会

長に参加していただく旨説明がありました。 

 

（２）公共施設にかかる地域別実行計画について （資料 報 2） 

 

○事務局より，財産経営推進計画の個別計画として，地域の身近な施設の今後

のあり方を示す地域別実行計画策定について説明がありました。地域別実行

計画策定のための課題整理と検討の進め方として，中学校区を地域単位と

し，地域別検討資料を基に地域と意識共有を図り，施設の多機能化・複合

化，相互連携など最適化の手法を検討していく旨説明がありました。 

○中央区については，学校の統廃合，旧市場跡地など既に地域とともに検討に

入っているため地域別実行計画の策定予定がないことも併せて説明がありま

した。 

 

（３）部会からの報告について （資料 報 3-1 3-2 3-3） 

 

○「人にやさしい暮らしのまち部会」田村（勝）座長，「水辺とみなとのまち

部会」藤田座長，「中央区自治協議会だより編集部会」関谷副座長より部会

等の開催概要，及び検討内容について報告がありました。 

 

（４）委員からの報告について （資料 報 4） 

・中央区支え合いのしくみづくり会議・準備会 

 

○豊嶋委員より，平成 27 年 11 月 12 日，25 日に開催された「中央区支え合い

のしくみづくり会議・準備会」について報告がありました。 

 

４ その他  

（１）中央区区ビジョンまちづくり計画の進捗状況の質問について  

（資料 他 1  2） 

 

○事務局より，前回の自治協議会で報告された中央区区ビジョンまちづくり計

画の進捗状況における「外国人誘客促進事業」での宿泊報奨金について，趣

旨，支払先，金額の説明がありました。 

・宿泊報奨金制度における費用対効果の示し方・考え方について質問があり，

委員の意見・提案については，今後の検討課題とさせていただきたい旨回答

がありました。 

○事務局より，前回の自治協議会で報告された中央区区ビジョンまちづくり計
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画の進捗状況における「がんばるまちなか支援事業（クリエーターのまちな

か居住」について，制度概要，及び中央区で採択された案件の現在状況につ

いて説明がありました。 

・事業採択については，継続性のある事業を採択するよう十分な審査をし， 

予算を有効活用してもらいたい旨意見がありました。 

 

５ 閉会 

傍 聴 者  4 名 

報道機関  0 社 

 


	第9回　中央区自治協議会　会議概要（速報含む）

